
ЗВІТ 

відділу освіти та культури Лука-Мелешківської сільської ради  

про використання коштів бюджетних програм  

станом на 01.01.2023 р. 

 

ОСВІТА  

Основними пріоритетами  освіти  громади в  минулому  навчальному  

році були: створення сучасного безпечного освітнього середовища  у закладах 

відповідно до вимог реформування освіти, забезпечення рівного доступу до 

освіти; упровадження нового її змісту, заснованого на формуванні ключових 

компетентностей, які є основою для успішної самореалізації учня як 

особистості;  оптимізація й  покращення матеріально-технічної бази закладів 

освіти громади, організація інклюзивного навчання, формування якісного 

інформаційного освітнього простору та  організація роботи з обдарованими 

дітьми. 

У період реформування, інноваційного розвитку, цифрової трансформації 

освітньої галузі педагогічна спільнота громади активно долучалася до 

впровадження нових державних стандартів.  

З 1 вересня 2022 року усі заклади загальної середньої освіти громади 

продовжили запровадження та ведення шкільних електронних журналів та        

електронних щоденників; КЗ «Лука-Мелешківський ліцей» та КЗ 

«Хижинецький ліцей» разом з Сокиринецькою філією повністю перейшли на  

електронний  варіант обліку результатів навчальних досягнень учнів. 

Організація дистанційного навчання у всіх закладах освіти здійснюється на 

єдиній освітній  платформі, що дає можливість створити інформаційно-

навчальне середовище закладів: безкоштовне користування хмарними 

сервісами та організація мережевої взаємодії між усіма учасниками освітнього 

процесу.  

З метою приведення назв закладів загальної середньої та дошкільної освіти 

до вимог законодавства, на виконання пункту 13 частини 3 розділу XII 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про освіту», статей 34, 

35 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про 

державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань», керуючись статтями 25, 26, 60 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», 35 сесією 8 скликання Лука-Мелешківської 

сільської ради прийняті рішення від 21 грудня 2022 року №1310 та 1311 «Про 

перейменування закладів дошкільної та загальної середньої освіти Лука-

Мелешківської територіальної громади та затвердження їх статутів у новій 

редакції». 



Програма розвитку системи освіти в Лука-Мелешківській громаді 

передбачає підвищення якості освіти шляхом оптимізації мережі навчальних 

закладів громади. Актуальність проєкту обумовлена, насамперед, 

невідповідністю рівня загальної середньої освіти сучасним вимогам 

суспільства. Основне завдання проєкту – пошук оптимальної моделі управління 

закладами освіти. Тому у серпні 2022 року було розпочато громадське 

обговорення щодо оптимізації мережі закладів освіти громади. 

На кінець 2022 року здобуття загальної середньої освіти забезпечують 2 

опорних ліцеї, 4 філії, 1 гімназія та 1 ПП «ЗО «Джерело мудрості», у яких 

здобуває освіту 1546 учнів у 92 класах, з них 23 інклюзивні, де навчається 25 

учнів з особливими освітніми потребами. У порівнянні з минулим навчальним 

роком збільшено кількість учнів з 1511 до 1546.  

Освітній процес у комунальних закладах загальної середньої освіти 

громади здійснюють 220 педагогічних працівників. З них 46 педагогів надають 

освітні послуги в закладах дошкільної освіти та 174 – в закладах загальної 

середньої освіти. У 4 закладах освіти працюють  практичні психологи з метою 

надання психологічної підтримки та проведення корекційно-розвиткових 

занять з дітьми з особливими освітніми потребами. 

Дошкільну освіту забезпечують 5 закладів дошкільної освіти та 2 

дошкільні підрозділи, в яких виховується 444 дитини.  

На період дії воєнного стану 3  заклади дошкільної освіти працюють у 

звичному (офлайн) режимі.  

У порівнянні з минулим навчальним роком збільшилася кількість дітей з 

особливими освітніми потребами та відповідно збільшилася кількість 

інклюзивних класів та груп в закладах освіти Лука-Мелешківської сільської 

ради: 
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2021-2022 6 3 19 3 21 3 16 3 

2022-2023 6 2 23 2    25 2 17 2 

 



Інформація щодо інклюзивного  навчання по закладах освіти Лука-

Мелешківської ТГ на початок 2022-2023 навчального року: 

 

Назва закладу 

Кількість 

інклюзивн

их класів 

(груп) 

Кількість 

дітей з ООП 

Кількість 

асистентів 

учителя 

(вихователя) 

КЗ «Лука-Мелешківський 

ліцей» 
11 11 7 

Прибузька філія КЗ «Лука-

Мелешківський ліцей» 
4 5 2 

Яришівська філія КЗ 

«Лука-Мелешківський ліцей» 
2 2 2 

КЗ «Хижинецький ліцей» 3 4 3 

Сокиринецька філія КЗ 

«Хижинецький ліцей» 
2 2 2 

КЗ «Пилявська гімназія» 1 1 1 

КЗДО «Веселка» 1 1 1 

КЗ «ЗДО «Дзвіночок» 1 1 1 

 

Також для проведення корекційно-розвиткових занять з дітьми залучені  

практичні психологи, логопеди, дефектологи та реабілітологи. 

Відповідно наказу МОН України від 2 липня 2021 № 767 «Про порядок 

виготовлення, видачі та обліку документів про початкову освіту»  з 1 вересня 

2021 року документи про освіту видаватимуться на кожному рівні повної 

загальної середньої освіти, як цього вимагає Закон «Про повну загальну 

середню освіту». Для свідоцтв про початкову освіту запроваджено нову 

процедуру їх замовлення, виготовлення та отримання. Весь процес замовлення, 

виготовлення та обліку свідоцтв про початкову освіту здійснюється в 

електронній формі та оригінал зберігається в Єдиній державній електронній 

базі з питань освіти (ЄДЕБО) в Реєстрі документів про освіту. 

Так,  відділом освіти та культури Лука-Мелешківської сільської ради 

організовано замовлення 219 свідоцтв про здобуття початкової освіти.  

В 2022 році документи про освіту отримали 122 учні 9-х класів (з них – 10 

отримали свідоцтва про здобуття базової загальної середньої освіти з 



відзнакою) та 46 учнів 11-х класів, з них 5 учнів нагороджені золотою медаллю 

«За високі досягнення у навчанні». З усіх закладів загальної середньої освіти 95 

учнів – нагороджено Похвальним листом. 

З метою  навчання дітей основам цивільного захисту у  всіх закладах 

освіти громади  з 1 вересня 2022 року  створено «класи безпеки», на базі яких 

проводяться заняття. 

Ще однією важливою складовою комфортних та безпечних умов 

перебування здобувачів освіти  у закладах є забезпечення якісного та 

збалансованого харчування, в тому числі й дітей пільгових категорій. У 

комунальних закладах загальної середньої освіти безкоштовним харчуванням у 

2022 році було забезпечено 807 учнів ЗЗСО з числа учнів 1-4 класів та 

пільгових категорій,  89 вихованців  пільгових категорій ЗДО на загальну суму 

293601,67 грн. 

За підсумками роботи та з нагоди професійного свята педагогічним 

працівникам було виплачено премії в розмірі 2842915 грн. та винагороду на 

суму 111676 грн. 

Робота з обдарованими дітьми 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності педагогів громади 

є робота з обдарованими, талановитими та здібними учнями. Приємно 

відзначити, що у 2022 навчальному році  учні  здобули перемоги в різних 

інтелектуальних та творчих конкурсах різних рівнів. 

За результатами участі в обласному етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад,  Мовно-літературному конкурсі імені Т.Шевченка та Міжнародному 

конкурсі з української мови імені  П. Яцика маємо 5 призерів з громади. З 

метою підтримки обдарованої молоді у 2022 році призерам ІІ та ІІІ етапу 

Всеукраїнських предметних олімпіад та конкурсів було виплачено 48200 грн. 

стипендії. Відзначено грошовою винагородою також педагогів, які підготували 

переможців обласного етапу конкурсів та олімпіад. Особливою гордістю 

громади є випускники КЗ «Лука-Мелешківський ліцей» Руслана Богачук та  

Андрій Присяжний, які при складанні Національного мультипредметного тесту 

отримали 200 балів з історії та математики. 

Цьогоріч здобувачі освіти комунальних закладів загальної середньої 

освіти громади долучилися до різноманітних онлайн-олімпіад та конкурсів. 

Зокрема, на платформі «Всеосвіта» взяли участь 67 учнів, з них – 35 отримали 

призові місця, на платформі «На Урок» взяли участь 281 учень, з яких 113 

стали призерами. 

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ  

На жаль, військова агресія росії з 24 лютого 2022 року внесла значні 

корективи до програм соціального та економічного розвитку як всієї України, 

так і окремих областей і громад. Частково зупинені капітальні видатки, які мали 



фінансуватися з державного та місцевих бюджетів. Таким чином, відділом 

освіти та культури Лука-Мелешківської сільської ради здійснювався контроль 

щодо фінансування заходів з поточного утримання та ремонту приміщень 

закладів освіти.  

Не зважаючи на карантин та збройну агресію російської федерації  

здійснювалося поповнення навчально-матеріальної бази закладів освіти 

територіальної громади, що є необхідною умовою для забезпечення належного 

рівня освітнього процесу, зокрема: 

за кошти освітньої субвенції придбано для організації якісного освітнього 

процесу 46 ноутбуків та іншу оргтехніку (мишки до ноутбуків та принтери) 

на загальну суму 894 485,00 грн. 

№ Заклад освіти Кількість 

ноутбуків 

1 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЛУКА-

МЕЛЕШКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ЛУКА-

МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» 

20 

2 Прибузька філія КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ЛУКА-

МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» 

4 

3 Яришівська філія КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ЛУКА-

МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» 

5 

4 Іванівська філія  КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ЛУКА-

МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» 

4 

5 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХИЖИНЕЦЬКИЙ 

ЛІЦЕЙ» ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

8 

6 Сокиринецька філія  КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ХИЖИНЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ» ВІННИЦЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 

5 

 

Незважаючи на складну ситуацію в державі,  пов’язану із введенням 

воєнного стану, за фінансово-організаційної підтримки Лука-Мелешківської 

сільської ради, допомоги батьків та педагогічних працівників було відновлено 



освітній процес в 3 закладах дошкільної та у всіх закладах загальної середньої 

освіти нашої громади. Створення зручного та безпечного середовища для 

учасників освітнього процесу є стратегічним напрямом.  За 2022 рік було 

облаштовано укриття у  3  комунальних закладах  дошкільної освіти, що 

розраховані на 356 місць та для 6 комунальних ЗЗСО загальною місткістю 601 

місце. Укриття облаштовані та укомплектовані згідно всіх вимог чинного 

законодавства та забезпечені необхідними матеріалами та комплектацією згідно 

рекомендацій. Загальна сума витрат на укомплектування укриттів за кошти 

місцевого бюджету склала 25449,75 грн. Це дало змогу відновити освітній 

процес у переважній більшості закладів освіти громади в офлайн-режимі та 

забезпечити безпечні умови щодо перебування здобувачів у закладах.  

Протягом звітного періоду видатки загального фонду на галузь освіти 

складали 77039800,00 грн. 

З метою підготовки до опалювального сезону 2022-2023 років проведено 

низку заходів щодо приведення до відповідного безпекового режиму роботи 

опалювальних систем закладів освіти, зокрема: 

- для реконструкції системи теплопостачання котлів у КЗ «Хижинецький 

ліцей», Яришівській філії КЗ «Лука-Мелешківський ліцей» та КЗДО 

«Веселка»  було витрачено  коштів у сумі 1 801 031,81 грн. 

- закупівля дров та вугілля на суму 1168136,00 грн.  

- здійснено технічний огляд та обслуговування систем вентиляції котелень, 

систем газопостачання – на суму 75998,2 грн. 

- закупівля газових котлів та заміна теплообмінників на суму 144 755,04 

грн. 

- здійснено повірку лічильників газу та манометрів на суму 22940,54 грн. 

- проведено поточний ремонт теплообмінників на суму 49556,4 грн. 

- придбано електроконвектори на суму 11575,00 грн. 

- виготовлено проєктно-кошторисну документацію зовнішньої та 

внутрішньої системи газопостачання (для ЦКіД) – на суму 56184,00 грн. 

Крім того, здійснено ремонт насосної станції (14586,00 грн.) та придбано 

насос (15652,75 грн.). 

З метою дотримання санітарно-гігієнічних вимог згідно чинного 

законодавства перед початком роботи закладів освіти проведено ряд заходів, 

зокрема: 

- лабораторні дослідження води, ґрунту, піску тощо на суму 15602,64 грн. 

- закупівля дезінфікуючих та медичних засобів на суму 58892,07 грн. 

- проведення дезінфекції та дератизації приміщень – 22656,00 грн. 

- здійснено обробку матраців на суму 23360,00 грн. 



Для організації безперебійного підвозу дітей до закладів освіти і в 

зворотньому напрямку виділено кошти на утримання шкільних автобусів: 

- технічне обслуговування та ремонт – 17955,73 грн. 

- закупівля палива та мастила на суму 262836,00 грн. 

- страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів – 2010,00 грн. 

Для створення сучасного безпечного та комфортного середовища в освітніх 

закладах витрачено більше мільйона гривень з місцевого бюджету та залишків 

освітньої субвенції. Проведено поточний  ремонт приміщень та системи 

опалення в закладах освіти.   

Для забезпечення реалізації права дітей з особливими освітніми потребами 

на освіту було здійснено закупівлю комп’ютерного обладнання  та 

канцелярського  приладдя за кошти державного бюджету на суму 85752,52 грн 

На виконання мобілізаційного завдання КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 

РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» та КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ХИЖИНЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ» ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ з березня по червень 

2022 року забезпечували тимчасове проживання та харчування у себе 

внутрішньо переміщених осіб з різних куточків України.   Також мобілізаційні 

завдання сільської ради реалізовувалися на базі закладів освіти, які під час 

простою цих закладів забезпечували приготування їжі для 

військовослужбовців.  

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ І ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 

На виконання заходів з розвитку та оснащення служб цивільного захисту та 

пожежної безпеки в закладах освіти Лука-Мелешківської громади було 

проведено у 2022 році: 

- послуги по проведенню вимірювань у сфері поширення державного 

метрологічного нагляду (електричного опору заземлюючих пристроїв та кола, 

питомого електроопору ґрунту, електроопору ізоляції, електроструму 

короткого замикання, виготовлення паспортів) на суму 28800,00 грн. 

- закупівля протипожежного, рятувального та захисного обладнання на 

суму 45665,00 грн. 

- технічне обслуговування (перезарядка) первинних засобів пожежогасіння 

– 16605,00 грн. 

- послуги щодо підключення та здійснення спостереження за системою 

пожежної сигналізації на суму 53171,00 грн. 

Для здійснення поточних ремонтів у закладах освіти було виділено з 

місцевого бюджету кошти у сумі 91456,00 грн. 



У зв’язку із масованим ракетним обстрілом території держави та 

виникненням проблем із електропостачанням у листопаді-грудні 2022 року 

було прийнято рішення щодо придбання для закладів освіти 

електрогенеруючих пристроїв (генераторів), зокрема: 

- генератора 8,5 кВт. на суму 72 000,00 грн. 

-  мініелектростанція – на суму 15100,00 грн. 

- бензин та масло для роботи генераторів – на суму – 106700 грн. 

У 2022 році керівники закладів освіти та відповідальні особи з питань 

цивільного захисту пройшли функціональне навчання у сфері цивільного 

захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Вінницької області в м. Вінниця за кошти місцевого бюджету   

(33174,00 грн.). Також щорічно відповідно до чинного законодавства директори 

та керівники комунальних закладів, відповідальні особи проходять навчання з 

пожежної безпеки, інструктажі з цивільного захисту. 

Проведено атестацію робочих місць за умовами праці, що мають 

потенційно шкідливі та небезпечні виробничі фактори, що можуть 

несприятливо впливати на стан здоров’я працюючих (сума витрат – 48389,57 

грн.). 

 

КУЛЬТУРА 

В громаді єдиним закладом культури із статусом юридичної особи є  Центр 

культури та дозвілля  Лука-Мелешківської сільської ради з філіями у селах 

(Цвіжин, Тютьки, Прибузьке, Яришівка, Пилява, Іванівка, Парпурівці, 

Хижинці, Сокиринці), який в межах нашої громади забезпечує: 

 -забезпечення умов для належного функціювання базової мережі закладів 

культури; 

- створення умов для творчого розвитку особистості, підвищення 

культурного рівня, естетичного виховання громадян;  

- задоволення культурних потреб населення, організація відпочинку і 

дозвілля громадян ТГ; 

- підтримка творчих колективів, що діють на базі закладів культури; 

-  забезпечення подальшого розвитку аматорських колективів, участь 

найкращих творчих колективів у всеукраїнських та міжнародних конкурсах та 

фестивалях; 

- стимулювання громадян до активної життєвої позиції, покращення 

духовного розвитку населення, збереження національних традицій; 

- розвиток фізичної культури і спорту. 

В Центрі та філіях фактично працює 24 працівники. 



У 2022 році продовжено започатковану у 2021 році традицію святкування 

Дня громади. Проведено культурно-масові заходи, які спрямовані на 

відродження та популяризацію української обрядової та звичаєвої культури, 

пропаганду національного пісенного надбання, які сприяють культурно-

духовному розвитку населення, популяризації сучасної української пісні, 

розвитку творчих колективів, закладів, установ, підприємств і організацій 

культурно-мистецької  сфери. 

В Центрі культури та дозвілля та його філіях працюють 30 аматорських 

формувань, із них 11 дитячих. Із загальної кількості клубних формувань: 

- вокально-хорових – 17 

- театральних– 4 

- декоративно-ужиткового мистецтва – 4 

- інші гуртки - 5 

Загальна кількість охоплених гуртковою роботою в центрі культури та 

дозвілля та  його філіях - 229 осіб. 

Учасники гуртків, аматорські колективи та сольні виконавці КЗ «Центру 

культури і дозвілля Лука-Мелешківської сільської ради» беруть активну участь 

у масових заходах Лука-Мелешківської територіальної громади.  

За 2022 рік було підготовлено та проведено 224 заходи в очному та 

онлайн-форматі, які відвідало близько 19 301 людина, з них 6 720 дітей. 

Комунальний заклад «Центр культури і дозвілля Лука-Мелешківської 

сільської ради» співпрацює з школами та садочками громади. 

На підтримку воїнів-захисників України у Лука-Мелешківській громаді 

відбувся масштабний благодійний музично-патріотичний проєкт «Ти у серці 

моїм, Україно!» до Дня Незалежності України за участі творчих колективів КЗ 

«Центр культури і дозвілля Лука-Мелешківської сільської ради» та викладачів 

ДШМ. Протягом 26-28 серпня, 3-4 вересня благодійні концертні акції 

відбулись: с.Парпурівці, с.Хижинці, с.Сокиринці, с.Тютьки, с.Прибузьке, 

с.Пилява, с.Яришівка, с.Цвіжин, с.Іванівка, с.Лука-Мелешківська. Під час туру 

вдалося зібрати 15 202 тисячі гривень. На початку вересня проведено виставку 

картин та благодійний аукціон «Сильні! Нескорені! Єдині!». Було зібрано суму 

у розмірі 23 190 гривень. 

На базі культурних осередків для дітей ЗЗСО та ЗДО Лука-Мелешківської 

територіальної громади реалізовувався проєкт за участі Дитячого Фонду 

Юнісеф та проєкту «ANT Поруч» - «Фабрика талантів», під час якого 

проведено цікаві майстер-класи з мнемотехніки, хореографії, художнього 

мистецтва, музикування. Також було проведено розвивально-розважальні 

заходи для дітей та батьків громадською організацією «Проліска» спільно з 

Міжнародною організацією «Savethechildren». 



Тісна співпраця закладів культури, освіти, творчих колективів, активних 

громадян, органів місцевого самоврядування –  запорука успішної громади. 

Саме тому, зважаючи на воєнний стан, робота закладів культури була 

спрямована не лише на забезпечення умов для реалізації творчого потенціалу 

різних верств населення, духовного та культурного становлення громадян, а й 

на волонтерську діяльність. В усіх клубних закладах громади організовані 

пункти допомоги внутрішньо переміщеним особам.  

Завідувачі філії Лука-Мелешківської громади в умовах війни  займалися 

самоосвітою, знаходили нові підходи до роботи, займалися організацією роботи 

колективів та організували концерти та майстер-класи.  

 

 

 

 

Начальник відділу Тетяна ЦАЛЬ 

освіти та культури 


